



体坛直通车

奥运火炬结束太原之旅

火车上传递成为最大特色



本报讯 昨天上午11时10分，随着最后一棒火炬手昔日大寨“铁姑娘”全国劳模郭凤莲跑到终点并点燃圣火盆，奥运火炬结束了在山西省太原的传递。当天的火炬接力起跑仪式是8时在晋祠公园前广场举行的。歌唱家谭晶担任太原站的第一棒火炬手。

尤其值得一提的是，在昨天的传递过程中，第193棒火炬手王立新登上火车完成了传递。这在奥运火炬全球接力过程中还是第一次。参与昨天传递的208名火炬手中，还有全国人大代表申纪兰、著名歌唱家阎维文等人。

奥运火炬今日将在大同继续传递。

温网萨芬爆冷淘汰小德

郑洁进入第三轮、李娜出局

本报讯 中国金花郑洁昨天以6:2,7:5战胜了持外卡参赛的英国选手巴尔塔查，顺利晋级温网第三轮，这也追平了她自己在温网单打赛事中的最好成绩。而因伤休养4个月之久的李娜没能在自己最擅长的草场走得更远，她在北京时间昨天凌晨0:2不敌俄罗斯16岁天才少女帕芙柳琴科娃，无缘32强。

在温网第二轮中，前世界第一的俄罗斯人萨芬走出持续多时的低迷，连胜3盘淘汰夺冠热门3号种子德约科维奇强势晋级第三轮，爆出开赛以来最大冷门。

遭零封 古力兵败韩国

中韩天元对抗赛元晟溱封王

本报讯 昨天，第12届中韩天元对抗赛在韩国济州岛的济州格兰特饭店收兵。继首局惨败之后，中国天元古力九段继续低迷，在昨天进行的第2局比赛又完败在韩国天元元晟溱九段手下。随着元晟溱零封古力，韩国取得了本届中韩天元对抗赛的胜利，以总比分7:5领先中国。

本局由古力执黑，他有备而来，摆出了自己喜欢用的布局。在右上出现战斗以后，元晟溱两度脱先，把上边和下边大场全部抢去。他用这种方法诱使古力进攻。看来古力还是不够老到，经不起太多的诱惑。白134手是元晟溱状态好的体现，134落在盘上后，中央和左边黑棋已经不能全部保全。后半盘古力顽强地坚持争夺官子，无奈前面差距过大，有所收获但不足以改变胜负。在元晟溱有求稳的情况下，黑棋盘面也仅能多一二目。看到翻盘无望，古力于236手投子认输。

男足要出线 女足进四强

足协下达奥运总动员令

本报讯 国足兵败世界杯20强赛，令体育总局高层非常不满，而针对即将到来的北京奥运会比赛，足协高层也深深感到了压力。在昨天上午进行的足协内部奥运动员会上，谢亚龙代表足协领导层明确提出要求：“在北京奥运会上，男足必须小组出线，女足进入四强。全体工作人员都必须针对这一目标努力工作，保证完成目标任务。”

除了提出上述成绩任务目标之外，足协领导还根据总局方面的要求，对两支参赛球队提出了另外一个要求：“在奥运会中，兢兢业业比赛，认认真真备战，不要给整个奥运会添乱。”

本组撰文 杜文

李国令：用运动演绎动感人生



除了爱好体育运动，李国令还喜欢收集、剪辑和奥运有关的图片和文字资料，并且自制了几大本“百年奥运、百年盛典”集锦册。

初出茅庐 以为发令枪是步枪

1936年，第11届奥运会在柏林举行。中国派出了140余人的代表团，参加了近30个项目的比赛。最终，除撑杆跳高选手进入决赛外，其他中国选手在初赛中即遭淘汰。一家外国的报刊发表了漫画讽刺中国人：在奥运五环旗下，一群头蓄长辫、长袍马褂、形容枯瘦的中国人，用担架抬着一个大鸭蛋，题为“东亚病夫”。

听到这个“典故”的时候，李国令还在平顶山的农村读小学五年级。那时，已是1959年，“东亚病夫”的称谓早已经不是新鲜词汇，但还是深深地刺激了要强的李国令。小学毕业进入初中后，李国令要当一名运动员的想法渐渐成熟。“那个时候，方方面面条件都差呀，我就选择了跑步这个项目，除了两条腿，也不需要什么投资。”李国令如是说。

上世纪60年代初，乡间小道和田埂上都留下过李国令跑步的足迹。但是直到初中毕业那年，在城里的学校举行运动会时，李国令才第一次见到了画着白线的跑道，才见识了发令枪。“我以为是步枪呢，原来是比赛专用的发令枪。”若干年后再回忆，李国令没有掩饰自己当年的“孤陋寡闻”。

热血青春 和同学重走长征路

随后，李国令到平顶山煤校读书。为了让自己变得专业一些，他花费一毛八分钱买了一本《田径》通俗读本，比照着自己训练。功夫不负有心人，1965年，李国令终于代表所在的平顶山煤校，第一次参加了平顶山市中学生田径运动会。1年后，他再度参赛，并作为运动员代表发言。

随着“文化大革命”的开始，李国令的运动员生涯算是终结了，但是热爱运动的他并没有停下自己的脚步。1966年10月，李国令和平顶山煤校的5位同学一起踏上了重走长征路的征程。他们6个人从江西瑞金出发，沿着当年红军长征的路线，跋涉涉水1000多公里，最后于1967年1月抵达贵州遵义。赶到遵义后，脚上

的布鞋已经完全不成样子。

无心插柳 帮乡亲追回一头牛

参加工作后，李国令先是在焦作的煤矿当了几年矿工，后来成为一名电力基建工人。虽然工作辛苦，而且常年野外作业，但他始终坚持每天长跑，也经常参加各类体育比赛。就因为坚持晨跑，他在平顶山工作的时候还无心插柳地帮单位附近村子的乡亲追回了一头已经被偷走的牛。

“那时，我正沿着工厂附近的河堤跑步，前面不远有个人牵着一头牛。看见我往前跑，那个人丢下牛就自个跑了。原来，那个人是偷牛的，以为我是牛的主人，发现丢牛追上来了。”说起这事，李国令乐了。

坚持不懈 在巴基斯坦也赛跑

1987年，李国令走上了河南第一火电建设公司的领导岗位后，倡导并组织开展了“春节大家跑”活动。“单位的职工、家属都可以参加，算是春节团拜了。但是起初有些人不太接受，觉得大过年的跑什么步，但我觉得运动锻炼是个好事。大年初一啊，那么冷的天，我背心短裤带头上阵。”李国令起了表率作用，“春节大家跑”作为公司的一项传统被坚持下来。

值得一提的是，有一年春节前，李国令到巴基斯坦出差，顺便看望在那里施工的工人。中国传统的新春是在巴基斯坦过的，李国令就组织在那里工作的四五百名员工举行了“春节大家跑”活动。

2000年李国令到安阳市电业局任职后，他带领着新的同事，把体育活动搞得如火如荼。李国令所在的河南第一火电建设公司和安阳市电业局也先后荣获“全国群众体育活动先进单位”。

2007年，已经退了休的李国令，参加了首届郑汴国际马拉松比赛的半程比赛，并胜利跑完。现在，李国令坚持每天参加体育锻炼。跑步、散步、太极、篮球，都是他的传统项目。



和李国令先生约好在嵩山路上的省电力公司家属院门口见面。当面色红润的李国令健步走来，爽快地站在记者面前，记者有些诧异。63岁？老先生？真是不像。叫老先生？怎么那么别扭。冒昧地忽略年龄，称一声李先生吧。

晚报记者 牛志强/文 白韬/图



我型我秀 家里出了奥运快男

最近，李国令每天关注奥运火炬的传递，企盼着亲手传递祥云火炬的那一刻。而李国令能通过有2万人报名参与的海选，成为河南的火炬手，也是一路过关斩将。“去年，可口可乐开始选拔奥运火炬手，我就报名了。当主办方通知我到开封赛区参加初选时，我的家人都没当回事，觉得比赛也像超级女声。我女儿说就当我去旅游，还让我顺便带些桶子鸡和油炸花生米回来。到后来我一路闯关进决赛了，家人惊喜又自豪，想着家里出了个奥运快男，都开始全面关注并支持我。那次是现场直播，家人都在电视机前守着。当时，是笑星范军宣布我当选火炬手的，我真是激动坏了，兴奋得喊叫起来。”说起一路走来当选火炬手的过程，李国令很是自豪。

通通有

www.totoyou.net

招商 引资

广告服务热线:63396000 67655128

地址:紫荆山路与商城路交叉口

金成国贸大厦 1610室

陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

求租整体校舍

可容1500至2500人左

右,设施齐全,校舍一处。

要求:郑州附近

电话:15036073390

联系人:陈先生

索爱DVD诚招各市县代理商加盟

索爱DVD驻河南办事处宝丽来电器商行

活动期间特推出 团购价

198元

质量保证 一年保换

正品行货 全国联保

首次提供1000以上送MP3一台

此活动只针对索爱品牌

活动地址:德化步行商贸城 85号附63号宝利来电器

招商热线:63317717 69328536

承诺 戒烟 戒酒

谨防假冒 戒后有效阻止反弹 联销招商 一城一店

郑州九至诚 0371-65726604 减烟、戒烟、戒酒

省新闻 315诚信单位 花园路动物园南邻丹尼斯路西

扑克麻将绝技

超级扑克变牌器:可将普通扑克(0.01秒)随意而变,如9变10,J变A,2,3,5变同花顺等。变牌时,潇洒自然,无论多少人玩牌绝无破绽。变牌后,不多不少无重牌,非常适合玩二张、三张、五张、牌九等玩牌方法。

麻将绝技:无论新旧,机洗或手洗、摸、暗杠等,推饼、牌九绝技,来电遥控,手指触摸,感应控制,单人操作,任坐哪方都能得心应手,抓好牌,包赢,保自摸批零各种眼镜,透视扑克、麻将、骰子等各种娱乐产品。

电话:0371-61782150 13733870763 王老师

地址:郑州市西大街179号市三中对面